



Junta Electoral de Zona

TOLEDO- ILLESCAS

Doña María Jesús Gracia Guerrero, Secretaria de la Junta Electoral de Zona de Toledo-Illescas.

Certifico que en el expediente de esta Junta, consta el acta del día de la fecha cuyo tenor literal, en lo que se refiere a proclamación de las candidaturas, es el siguiente:

Rectificar los siguientes errores apreciados en las candidaturas proclamadas:

-En la circunscripción de Ugena el candidato número 1 del Partido Popular aparece como RAMIRO FERNANDES MAXIMIANO, cuando debe decir: RAMIRO FERNÁNDEZ MAXIMIANO.

-En la circunscripción de Cuerva el candidato número 6 del PSOE aparece como EMERALDA BALMASEDA AGUILERA, cuando debe decir: ESMERALDA BALMASEDA AGUILERA.

Y para que conste y su publicación en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, expido y firmo la presente.

Toledo 29 de abril de 2015.-La Secretaria de la Junta Electoral de Zona, María Jesús Gracia Guerrero.

N.º 1.-3707